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tájékoztató a nyári időszakban összehívott rendkívüli
testületi üléseken hozott döntésekről

a Képviselő-testület 2016. 
július 12. napján tartott 
rendkívüli ülésén az aláb-
bi határozatok születtek

az ÁLtaLÁNOs IsKOLa MŰVÉszEtI
tERMÉNEK taNtEREMMÉ tÖRtÉNŐ
ÁtaLaKÍtÁsa
Az elmúlt év őszén az Önkormányzat vezeté-
se a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont Járási Tankerületi Igazgatójának, vala-
mint az iskola vezetésének közreműködésé-
vel felmérte az Általános Iskola bővítési le-
hetőségét és a bővítés lehetséges irányait. A 
felmérés során figyelembe kellett venni, 
hogy következő tanév kezdéséhez meg kell 
oldani egy plusz osztály elhelyezését. A fel-
mérésben részt vevők egyetértettek az igaz-
gatónő javaslatával, amely alapján a régi 
szárny emeletén lévő művészeti terem levá-
lasztásával ki lehet alakítani egy új osztály-
termet és a kerámia szakkör részére is meg-
marad a működéshez szükséges terület. A 
testület úgy határozott, hogy a Herceghalo-
mi Általános Iskola művészeti tantermének 
átalakítására és a mellette levő vizesblokk ja-
vítására 1.200.000 Ft  + ÁFA keretösszeget 
biztosít. Az átalakítás és felújítás a tanév kez-
detére elkészül.

EgYEBEK KEREtÉBEN tÁRgYaLta a tEstÜLEt 
a NEMzEtI szaBaDIDŐs- És sPORtPaRK 
PROgRaMMaL KaPCsOLatOs PÁLYÁzatI 
RÉszVÉtEL LEHEtŐsÉgÉt. 
Csizmadia Zsuzsa, a Pénzügyi és Település-
fejlesztési Bizottság elnöke az ülésen el-
mondta, hogy az Önkormányzat 2013-ban 
összeállított programjában szerepel a Sán-
dor Móric téri játszótér felújítása és a megle-
vő játszótérrel szemben egy felnőtt játszótér 
kialakítása. Hozzátette, hogy a pályázati fel-
tételeknek Herceghalom község megfelel, 
ezért azt javasolja, hogy – a pályázati lehető-
ségeknek megfelelően – az Önkormányzat 
két projektre nyújtson be pályázatot,  így a 
sportolási lehetőség mind a régi, mindaz új 
részen egyaránt biztosított lesz. A pályázati 
kiírás megvitatása után a testület úgy hatá-
rozott, hogy az Önkormányzat indul a Nem-
zeti Szabadidős- és Sportpark Programmal 
kapcsolatos pályázaton két helyszínnel, a 
Sándor Móric téren sportpark, a futballpálya 
körül pedig futókör kialakításával. A futókör 
kialakításához az Önkormányzat 1.000.000 Ft 
összegű önerőt biztosít. 

Dr. Kovács Judit jegyző

tájékoztató a 30-i testüle-
ti ülés egyebek napirend-
jében elhangzottakról

Hunya Krisztina lakossági megkeresés kap-
csán körlevelet küldött képviselőtársai részé-
re, melyben a megüresedett szelektív hulla-
dékgyűjtő szigeteken ott maradt üveggyűjtő 
konténerrel kapcsolat felvetett problémákat 
jelezte. Levelére csak Makay István alpolgár-
mester úr reagált, így most a képviselők véle-
ményére volt kíváncsi. 
A probléma, hogy a Cooppal szembeni szige-
ten lévő üveggyűjtő konténer mellé soroza-
tosan egyéb hulladékokat dobálnak. Azt kér-
dezte, hogy a sarkon lévő kamera, vajon rá-
lát-e a konténerre, illetve annak áthelyezése 
felől érdeklődött. 
Erdősi László válaszában elmondta, hogy 
egy vállalkozóval megnézték ezt a helyszínt 
is. A vállalkozó által készítendő terv kilenc ka-
merával szerelt rendszerre készül és a kame-
rák olyan helyeken lesznek felszerelve, ahon-
nan ez a konténer is jól látszik majd.
Hunya Krisztina a telepítés idejéről érdeklő-
dött, mert a lakosság türelme fogytán van ez 
ügy kapcsán.
Erdősi László elmondta, hogy ez a munka 
hosszabb időt vesz igénybe, de addig is át le-
het tenni a konténert egy olyan helyre, ahol a 
meglévő kamerák jobban látják.
Hunya Krisztina azt kérte, hogy egy táblát 
helyezzen ki a hivatal azzal a felirattal, hogy 
„Kamerával megfigyelt terület, szemét lerakása 
tilos!”.
Erdősi László ennek elhelyezését megígérte.
Makay István arról tájékoztatta a jelenlévő-
ket, hogy Pál gábor szabadsága idejére a pol-
gármester úr megbízása alapján az alpolgár-
mester úr felügyeli a közmunkások feladat-
ellátását.  Már vannak észrevételek,  javasla-
tok, amelyeket írásban fog eljuttatni a Képvi-
selő-testület tagjainak.
szendrei Bence jelezte, hogy kérdéseket jut-
tatott el írásban polgármester úrnak, és kéri, 
hogy ezeket válaszolja meg mielőbb írásban.
Az egyik kérdés a vasútállomás környékén el-
helyezett kamerák sorsáról érdeklődött, a 
másik kérdés a szelektív gyűjtéssel volt kap-
csolatos – ezt most kellően kitárgyalták. 
A harmadik kérdésre is írásban fog válaszolni 
polgármester úr.

Több hozzászólás nem lévén polgármester úr 
a rendkívüli ülést bezárta.

Szabó György

a Képviselő-testület 2016. 
június 30. napján tartott 
rendkívüli ülésén az aláb-
bi témákban döntött

a HERCEgHaLOMI FutBaLL CsaPat
utaztatÁsa MEHRstEttENBE
A Képviselő-testület napirend kapcsán úgy ha-
tározott, hogy a herceghalomi futballcsapat 
Mehrstettenbe történő utaztatását a Busz For-
te Kft. -től rendeli meg bruttó 485.000,- Ft ér-
tékben. A futball csapat utazásával kapcsola-
tos egyéb költségeket a vendéglátók fedezik.

a RaVataLOzÓ MELLEttI sÍRHELY
HELYREÁLLÍtÁsa
Egy szári illetőségű lakos kérelemmel fordult 
az Önkormányzathoz testvérbátyja sírjának 
felújítása ügyében. A panasz szerint a ravata-
lozó épületének felújításakor a vízelvezetés 
problémáját nem sikerült teljes mértékben 
megoldani, ezért a ravatalozó épületéről lefo-
lyó esővíz tönkre tette az épület mellett levő 
sírhelyet, amely ennek következtében meg-
süllyedt. A panaszos levél megtárgyalása 
után a Képviselő-testület úgy határozott, 
hogy a kérelemben szereplő sírhely javítására 
80.000,- Ft összeget biztosít a 2016. évi költ-
ségvetés tartalékkerete terhére.

EgYEBEK NaPIREND KEREtÉBEN a KÉPVIsELŐ- 
tEstÜLEt HatÁROzatOt HOzOtt a POLgÁR-
MEstER szaBaDsÁgMEgVÁLtÁsÁVaL 
KaPCsOLatOs PEREs ELJÁRÁs tÁRgYÁBaN. 
A Budapest Környéki Közigazgatási és Mun-
kaügyi Bíróság előtt folyó munkaügyi perben 
a felperes ügyvédje az eredeti alperes, az Ön-
kormányzat Képviselő-testülete ellen benyúj-
tott keresetét visszavonta azzal, hogy a kere-
setét az Önkormányzattal szemben fenntart-
ja. Ennek kapcsán szükségessé vált az ügyvé-
di meghatalmazás módosítására, ugyanakkor 
az eljáró ügyvéddel 2016. május 11. napján 
létrejött megbízási szerződés módosítására 
nincs szükség, tekintettel arra, hogy a megbí-
zó továbbra is az Önkormányzat. A testület 
határozata alapján a Budapest Környéki Köz-
igazgatási és Munkaügyi Bíróság Munkaügyi 
Szakága előtt folyó munkaügyi perben Her-
ceghalom Község Önkormányzatának perbe-
li képviseletével a dr. Pásztor Bernadett Ügy-
védi Iroda nevében dr. Pásztor Bernadett 
ügyvédet bízza meg változatlan feltételek 
mellett, a Képviselő-testület 105/2016.(V.10.) 
számú határozatában foglaltak szerint.

Dr. Kovács Judit jegyző
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búcsú…
 
 
 
 
 
 
 
 

Hosszú, súlyos betegség után eltávozott közülünk 

Nemesné Zöld magdolna, Magdi kolléganőnk.
Bár láttuk szenvedését, de vele együtt hittük, hogy van gyógyulás és reméltük, hogy egy rövid idő múlva
csak egy rossz emlék marad ez a gyötrelmes időszak. Hatalmas hittel és mérhetetlen türelemmel viselte

a rámért szenvedést, miközben az utolsó pillanatig igyekezett munkáját a legjobb minőségben elvégezni.
Váratlan halála mindnyájunkat lesújtott, nagyon nehéz érzelmeinket szavakba önteni, de a keserű szavak helyett

én inkább a gondtalan napokra szeretnék emlékezni…
Emlékeim között keresgélve próbálok egy könnyed, vidám kis történetet találni, amivel felidézhetném a kedves 
Kolléga, Barát személyét, de sajnos rá kell jönnöm, hogy Magdival kapcsolatban nincsenek „jópofa” történetek.

Ott volt közöttünk, csöndesen szemlélődve, mindig jelen volt, de csak ritkán került előtérbe. Soha nem beszélt élete 
nagy válságairól, megpróbáltatásairól, nehézségeiről, mindig a hívő ember meggyőződésével, türelemmel

és belenyugvással beszélt az élet dolgairól.
Legszívesebben a gyönyörű unokáiról készült fotókat mutogatta, vagy a szűkebb családjával - férjével és fiával –

kapcsolatos mindennapjairól beszélt. Ezekből az apró történetekből is kiviláglott, hogy milyen szeretetteljes légkörben 
élnek, mennyire törődnek egymással, segítik, támogatják egymást, amikor az szükséges.

Magdi mindnyájunk életét ismerte, türelemmel meghallgatott bennünket és a maga szelíd módján tanácsokat is adott, 
ha úgy látta, hogy ezzel segíteni tud. Az egészséges életmód követőjeként igyekezett segíteni bennünket apróbb 

egészségügyi problémáink megoldásában is. Mindig megfogadtuk tanácsait, mert – mint az élet minden területén 
– itt is felkészült volt, bizalommal hagyatkozhattunk tanácsaira.

Nagyon nehéz elfogadni az elfogadhatatlant és tudomásul venni, hogy nincs többé…
Drága Magdi! Búcsúzik Tőled az Önkormányzat valamennyi dolgozója, Polgármester úr, Alpolgármester úr,

a Képviselő-testület tagjai és minden herceghalmi, akinek volt szerencséje ismerni Téged.
 a lélek és az emlék örök, csak az halt meg, akit elfelejtenek.

Drága magdi! Emlékedet megőrizzük szívünkben, nyugodj békében!
dr. Kovács Judit jegyző

H
er

ce
gh

al
om

i 
H

ír
m

on
dó

Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

A címlapfotók a tavalyi augusztus 20-i ünnepségen készültek.

                                                       ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVIII. évf. 9.) lapszáma várhatóan 2016. szeptember 19-én jelenik meg. 
Lapzárta szeptember 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel)
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett 

szükség esetén rövidítjük, a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

a Képviselő-testület 2016. július 19-i rendkívüli ülésén hozott határozata
A Képviselő-testület zárt ülésén úgy döntött, hogy a 2016. július 16-án elhunyt munkatársunkat, Nemesné Zöld Magdolna gazdasági vezetőt az 
Önkormányzat saját halottjának tekinti. 

Dr. Kovács Judit jegyző
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Szeretettel üdvözlök minden kedves
herceghalmi lakost!

Mák Éva vagyok, 1977-ben születtem Buda-
pesten.

37 évig Budapesten éltem, két gyermekem 
van. 2014-ben költöztem Perbálra. Budapes-
ten a vendéglátásban dolgoztam. Több mint 
egy éve dolgozom közterület-felügyelőként. 
Előző szolgálati helyem Budapesten a Ferenc-
városi Közterület-felügyeleten volt. 
Herceghalmon június 7-én kezdtem meg a 
szolgálatot. Munkáltatóm a Budakörnyéki 
Köz terület-felügyelet, ahová egy hirdetés-
re jelentkeztem. Herceghalomban hétfőtől 
péntekig a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási 

idejéhez igazodóan vagyok elérhető a körzeti 
megbízotti irodában. 
Korai lenne véleményt alkotnom a faluról és 
az itteni munkáról, de az elődeimhez híven 
szeretném továbbra is megőrizni azt a rendet 
ami itt fogadott. Mint kollégáim én is jogo-
sult vagyok büntetni, de részemről erre csak 
figyelmeztetés után kerülhet sor.
Remélem sikerül a lakossággal jó kapcsolatot 
kialakítanom és egymás segítségére tudunk 
lenni.
Szívesen állok az önök szolgálatába, kérem 
forduljanak hozzám bizalommal. 
Az e-mail címem:
kozterulet@herceghalom.hu

Mák Éva közterület-feügyelő

Új közterület-felügyelő herceghalomban

KEK HÍREK
„Utcabálról jött a hír
a szomszéd ház mögül
Ki élt és mozgott összegyűlt 
úgy este hét körül...”

„...A rock and roll-party véget ért,
de nincs még semmi veszve,
Ha nem voltál ott, eljöhetsz majd
a következőre...”

2016. augusztus 
19-én pénteken
HERCEGHALMI

UTCABÁL
20 órától hajnali 3-ig
RETRÓ HANGULAT

Zene: Dobos Kata
Büfét a rendezvény idején

a Nimród Fogadó üzemelteti
Helyszín: sportpálya 

(Rossz idő esetén elmarad a rendezvény.)

HERCEGHALMI
UTCABÁL

FElHÍVÁS
tisztelt Herceghalmi lakosok!
1. Régi herceghalmi képeket keresünk és várunk, hogy egy vetíthető albumot készíthessünk, melyet először a 2016. évi Falunapon 

vetítenénk le. Olyan képeket keresünk és várunk, amit a lakosok várhatóan örömmel tekintenének meg, amelyeken fiatal énjüket, 
családtagjaikat, kollégáikat és talán azóta már nem létező környezetüket láthatnák ismét.

 Fontos! A képeket lefotózzuk és beszkenneljük, azonnal visszaadjuk!
2. Szintén a Falunapra Herceghalom legfinomabb lekvárját keressük, ahol egy zsűri rangsorolja majd a lekvárokat. Az első három helyezett 

díjat kap és meghirdetjük a közönségdíjat is.
3. Herceghalomi művészek jelentkezését várja Pekli Erika a KEK-ben személyesen, vagy e-mailben a hehakek@gmail címen.

Pekli Erika közművelődési koordinátor
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–  Csoportos képzőművészeti pályázat: 2 csoport kerül díjazásra 
–  Egyéni rajzpályázat: minden csoportból egy kislány és egy kis ú kerül díjazásra
–  Közösségi pályázatok: színházlátogatás, kirándulás
–  Karácsonyi ajándék: 60.000 Ft értékben

2015 augusztusában 250.000 Ft értékű használt számítógépeket kaptuk Tóthné Varga Éva 
jóvoltából, amelyet az Óvoda és az Iskola kapott meg.
2016 májusában szintén Tóthné Varga Éva jóvoltából egy használt nyomtató érkezett az isko-
lába, melynek értéke 50.000 Ft.

Az idei tanévben
kiemelt támogatóink

voltak:

Tesco Global Zrt.
Bicskei Mg Zrt.

ABACUS Hotel Zrt.
Naturhun Kft.

Kozma Balázs
Costa Caffee

Ez történt
a 2015/2016-os
tanévben
Ebben a tanévben is igyekez-
tünk minél több gyermeknek 
megszínesíteni az iskolai évet. 
A szokásoknak megfelelően a 
pályázatok között megtalálhatók 
közösségeknek és egyéneknek 
szólóak is. A kiírást és a pályá-
zati űrlapokat minden tanév 
elején az iskola és a község 
honlapján, illetve az általános 
iskola és az óvoda faliújságján 
tesszük közzé. 

Kiírásunkban megtalálhatók a 
legkisebbeknek, az óvodások-
nak, az általános iskolásoknak, 
illetve a községben élő 18 év 
alatti diákoknak szóló egyéni és 
csoportos pályázataink. 

Támogatjuk a tanévben zajló
programokat: bábszínház, szín-
házlátogatás, kirándulások, 
erdei iskola, közös intézményi 
programok: madarász, egészség
nap, nyelvi nap…

Jutalmazzuk az óvodai csopor-
tok által közösen elkészített mű-
veket, egyéni rajzokat, jól tanuló 
gyerekeket (általános és közép-
iskolásokat is), tanulmányi verse-
nyeket, kiváló sportteljesítményt 
egyéni és csapatsportban is, a 
helyben megrendezett Zsámbéki 
medence kis matematikusa ver-
senyt és a más területen, pl. ze-
nében elért eredményeket.

Az alapítvány nem tudna mű-
ködni a felajánlott 1% személyi 
jövedelemadóból befolyt ösz-
szeg nélkül!  Köszönjük mind-
azoknak, akik felajánlásukkal 
segítették munkánkat!
Várjuk ötleteiket is a herceg-
gyerek@gmail.com e-mail 
címre vagy lehetőség van 
személyesen is megosztani, 
bármelyik nyilvános ülésün-
kön is.
Minden tanévkezdéskor részt 
veszünk az óvodai és iskola 
szülői értekezleteken, hogy 
tájékoztassuk az ott lévő szü-
lőket az alapítvány tevékeny-
ségéről, a támogatási lehető-
ségekről. A pályázati kiírások 
megtalálhatók az óvodában 
és az iskolában, valamint az 
önkormányzat honlapján is.

Elérhetőségeink:
E-mail cím:
herceggyerek@gmail.com
Adószám:
19186429-1-13
Bankszámlaszám: 
11742173-20011868

–  Alsó tagozatos tanulók szép füzetvezetés: osztályonként egy leány és egy  ú tárgyjutalmat kap
–  Felső tagozatos tanulók:  8 évig kitűnő diákok
–   Közösségi pályázatok: színházlátogatás, erdei iskola, osztálykirándulás, nyelvi nap, 

egészségkuckó, közlekedés biztonsági nap
–  Tanulmányi versenyeken elért eredmény
–  Karácsonyi ajándék
–  1. osztályosok iskola pólója

–  Tanulmányi versenyen eredményes általános iskolai tanulók
–  Kiemelkedő sportteljesítményt elért herceghalomi gyermekek
–  Középiskolai legjobb tanulmányi eredmény
–  Tanulók nyelvvizsgája

Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 2015/2016

Óvodai pályázatok Az alábbi összegekkel támoga� uk a gyermekeket

Adományok

Általános iskolai pályázatok

Településen élő tanulók

Bevételi forrásaink

8 évig kitűnő tanulók jutalmazása 30.000 Ft
Megyei és országos versenyen eredményesen szereplő tanulók díjazása 141.000 Ft
Közösségi programok, kirándulások, színházlátogatások 1.182.000 Ft
Kiváló sportteljesítmény  109.000 Ft
Középiskolai tanulók díjazása 50.000 Ft
Karácsonyi ajándékok az intézményeknek 120.000 Ft
Egyéni támogatások 50.000 Ft
Környezeti, egészségtudatos nevelés 126.000 Ft
Fuvola- és egyéb eszköz vásárlás 153.000 Ft
Iskolaújság 19.000 Ft
Filmvetítés 50.000 Ft
Matematikaverseny rendezésének támogatása 63.000 Ft

Természetesen a támogatáshoz pénz szükséges,
itt is szeretnénk megköszönni azoknak, akik az 1%-ot az alapítványnak ajánlották fel.

Bankszámlaszámunk:
11742173-20011868

Herceghalom Gyermekeiért 
Alapítvány Kuratóriuma

1% SZJA. Hosszú évek óta a legtöbb! 1.273.565 Ft
Jótékonysági est bevétele 760.000 Ft

Ebből az esten készpénzt felajánlóktól érkezett összeg 260.000 Ft
Adománygyűjtő láda 22.000 Ft
Matematika verseny nevezési díj 22.600 Ft
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–  Csoportos képzőművészeti pályázat: 2 csoport kerül díjazásra 
–  Egyéni rajzpályázat: minden csoportból egy kislány és egy kis ú kerül díjazásra
–  Közösségi pályázatok: színházlátogatás, kirándulás
–  Karácsonyi ajándék: 60.000 Ft értékben

2015 augusztusában 250.000 Ft értékű használt számítógépeket kaptuk Tóthné Varga Éva 
jóvoltából, amelyet az Óvoda és az Iskola kapott meg.
2016 májusában szintén Tóthné Varga Éva jóvoltából egy használt nyomtató érkezett az isko-
lába, melynek értéke 50.000 Ft.

Az idei tanévben
kiemelt támogatóink

voltak:

Tesco Global Zrt.
Bicskei Mg Zrt.

ABACUS Hotel Zrt.
Naturhun Kft.

Kozma Balázs
Costa Caffee

Ez történt
a 2015/2016-os
tanévben
Ebben a tanévben is igyekez-
tünk minél több gyermeknek 
megszínesíteni az iskolai évet. 
A szokásoknak megfelelően a 
pályázatok között megtalálhatók 
közösségeknek és egyéneknek 
szólóak is. A kiírást és a pályá-
zati űrlapokat minden tanév 
elején az iskola és a község 
honlapján, illetve az általános 
iskola és az óvoda faliújságján 
tesszük közzé. 

Kiírásunkban megtalálhatók a 
legkisebbeknek, az óvodások-
nak, az általános iskolásoknak, 
illetve a községben élő 18 év 
alatti diákoknak szóló egyéni és 
csoportos pályázataink. 

Támogatjuk a tanévben zajló
programokat: bábszínház, szín-
házlátogatás, kirándulások, 
erdei iskola, közös intézményi 
programok: madarász, egészség
nap, nyelvi nap…

Jutalmazzuk az óvodai csopor-
tok által közösen elkészített mű-
veket, egyéni rajzokat, jól tanuló 
gyerekeket (általános és közép-
iskolásokat is), tanulmányi verse-
nyeket, kiváló sportteljesítményt 
egyéni és csapatsportban is, a 
helyben megrendezett Zsámbéki 
medence kis matematikusa ver-
senyt és a más területen, pl. ze-
nében elért eredményeket.

Az alapítvány nem tudna mű-
ködni a felajánlott 1% személyi 
jövedelemadóból befolyt ösz-
szeg nélkül!  Köszönjük mind-
azoknak, akik felajánlásukkal 
segítették munkánkat!
Várjuk ötleteiket is a herceg-
gyerek@gmail.com e-mail 
címre vagy lehetőség van 
személyesen is megosztani, 
bármelyik nyilvános ülésün-
kön is.
Minden tanévkezdéskor részt 
veszünk az óvodai és iskola 
szülői értekezleteken, hogy 
tájékoztassuk az ott lévő szü-
lőket az alapítvány tevékeny-
ségéről, a támogatási lehető-
ségekről. A pályázati kiírások 
megtalálhatók az óvodában 
és az iskolában, valamint az 
önkormányzat honlapján is.

Elérhetőségeink:
E-mail cím:
herceggyerek@gmail.com
Adószám:
19186429-1-13
Bankszámlaszám: 
11742173-20011868
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Szeretettel köszöntöm tanulóinkat, szüleiket, tanárainkat, partnerein-
ket a 2016/2017-es tanév kezdetéhez közeledve.
A nyári szünet után már mindenki kipihenten, feltöltődve, vágyakoz-
va várja a szeptember 1-jei becsengetést.

Augusztus 25-én (csütörtökön) iskolára hangoló Gólyanapot tartunk le-
endő elsőseinknek és szüleiknek.

A programokról, foglalkozásokról elsős tanítóink:
• Daróczi Györgyné – 1.a.
• Pintérné Baksa zsuzsanna – 1.a.
• tenkelyné Drabon Erika – 1.b.
• Juhászné schrauf Ágnes – 1.b.

gondoskodnak. A program 9.00-től 11.00-ig tart, melyre minden érintet-
tet szeretettel várunk! 

tanévnyitó Ünnepségünket 2016. szeptember 1-jén 8.00 órakor 
tartjuk a Herceghalmi Általános Iskolában, melyre szeretettel várjuk ta-
nulóinkat, szüleiket.

az első tanítási nap szeptember 1. (csütörtök), melyen 3 osztályfőnö-
ki órát tartunk, természetesen délutáni foglalkozások is lesznek 16.00 
óráig. Elsős tanulóink szüleinek 17 órától szülői értekezletet tartunk.

tankönyvosztás augusztus 29-én hétfőn 8 órától 18 óráig lesz.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: 
Nkt.) 46. § (5) bekezdése rendelkezik azok köréről, akik térítés nélkül jut-
hatnak tankönyvekhez. 
Ennek értelmében a 2016/2017-es tanévben a térítésmentes tankönyv-
ellátás kiterjed az általános iskola 1–4. évfolyamára. Továbbra is biztosí-
tott a rászorultság alapján az ingyenes tankönyvellátás az Nkt. fenti ren-
delkezése által még nem érintett évfolyamokon minden olyan tanuló ré-
szére, aki jogosult a támogatásra. Herceghalom Község Önkormányzata 
az előző évekhez hasonlóan a 2016/2017-es tanévben is ingyenesen biz-
tosítja a tankönyveket a herceghalmi tanulók részére. Minden érintett 
család nevében köszönjük a Képviselő-testület döntését.

Sikeres tanévet kívánok!
 Horváthné Gacsályi Marianna igazgató

Becsengető

Mindenki számára ismert súlyos politikai és 
gazdasági helyzet Ukrajnában olyan körülmé-
nyeket hozott létre, amely kihat a Kárpátalján 
élő, magyarlakta településekre és az ott élőkre. 
Makay István alpolgármester egy határainkon 
túli olyan településsel testvérvárosi kapcsolat 
létesítésének létrehozását kezdeményezte, 
ahol a magyar lakosság képviseli a többséget. 
A Képviselő-testület 2015. augusztusi ülésén 
úgy határozott, hogy az Önkormányzat kép-
viseletében 2015. szentemberben delegáció 
(Erdősi László polgármester, Makay István 
alpolgármester, Czinege Jánosné a Humán 
és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) láto-
gat Szőlősgyula településre testvérközségi 
kap csolat kialakítása céljából. Meghívásunkra 
Szőlősgyula település delegációja Sápi Sándor 
vezetésével látogatást tett Herceghalmon. A lá-
togatás célja a két település közötti szerződés 
aláírása volt, melyet Erdősi László Hercegha-
lom és Sápi Sándor Szőlősgyula polgármes-
tere 2015. november 29-én advent első vasár-
napján ünnepélyes keretetek között írtak alá. 
A Testvér-települési szerződés III. pontja tartal-
mazza azokat a szándékokat, amelyekkel a két 
település közösségei kölcsönösen alakíthat-
ják, mélyíthetik, fejleszthetik kapcsolatukat. 
A határon túli magyarok nemzeti azonosság-
tudatának megőrzése, illetve szülőföldjükön 
való boldogulás elősegítése céljából a Képvi-
selő-testület úgy döntött, hogy Herceghalom 
Önkormányzata pályázaton vesz részt a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Testvér-te-
lepülési programok és együttműködések” című 
pályázatán ahol 1 millió forint összegű támo-

gatást nyertünk. A települések közötti benső-
séges és mély kapcsolat elsősorban a gyerme-
keken és azok családjai között alakulhat ki. Az 
elnyert pályázati összeg felhasználásával és a 
Herceghalomi Önkormányzat támogatásával 
kirándulással egybekötött nyári táborozást 
szerveztünk meg 20 szőlősgyulai és 30 her-
ceghalmi gyermek részére Balatonfenyvesen. 
A táborozást és annak változatos programjait 
Czinege Jánosné Marika a Humán és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság elnöke szervezte és 
vezette.
A terveknek megfelelően 2016. július 14-én 
Szőlősgyuláról 20 gyermek 3 felnőtt kíséreté-
ben érkezett Herceghalomra. A vendég gye-
rekek elszállásolására előzetesen családokat 
kértek fel a szervezők.  Voltak is jelentkezők, 
több család két és három gyermeket is befo-
gadott. 

Meg kell említeni, hogy a táboroztatás költsé-
geire a Herceghalomi Filia zarándokútra kért 
támogatás összegét a program meghiúsulása 

miatt visszautalta a Polgármesteri Hivatalnak 
azzal, hogy ezt az összeget is a szőlősgyulai 
gyerekek táboroztatására fordítsák. A Sző-
lősgyuláról Herceghalomra és vissza történő 
utazás busz-költségeit Herceghalom Önkor-
mányzata biztosította.
Az érkezést követő napon a gyerekek és kísé-
rők, Czinege Jánosné vezetésével, Budapest 
nevezetességeivel ismerkedtek. Útjuk első 
állomása a Várnegyed volt, ahol idegenvezető 
segítségével megtekintették a Mátyás Temp-
lomot. Ezt rövid séta követte, a Királyi Palo-
tába, majd a kis csapat lesétált a Clark Ádám 
térre. Itt kisebb zökkenővel kellett szembe-
nézniük, mivel a Red Bull Air Race edzés és a 
másnapi futam miatt a Lánchidat lezárták és 
a buszok is hatalmas kitérőkkel és bizonyta-
lan időben közlekedtek. A gyerekek élvezték 
a helyzetet és tucatjával készítették a fotókat 
a híd alatt átrepülő gépekről. A következő ál-
lomásra a Nemzeti Múzeumba, tetemes séta 
után jutottak el vendégeink.

beszámoló a testvértelepülésünkről Szőlősgyuláról
érkezett gyerekek táborozásáról
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A fárasztó nap után másnap autóbusszal in-
dultak Balatonfenyvesre.
A táborozás során a gyermekek megismerték 
a „magyar tenger” néhány főbb látnivalóját. 
Ellátogattak a Keszthelyi Balaton Múzeumba, 
megnézték a Festetics Kastélyt, hajókirán-
dulás keretében megtekintették a Tihanyi 
Apátságot a helyi plébános filmvetítéses ide-
genvezetésével. Kirándultak Fonyódra, meg-
látogatták az Öreghegyi újjávarázsolt kilátót, 
majd dodzsemezésen vettek részt. Erdősi 
László polgármester meglátogatta a Balaton-
fenyvesi tábort és átadta Erdei László képvi-
selő által küldött gyümölcs adományát. 
A Balatonról 22-én érkeztek haza a gyerekek. 
Másnap szárnyashajóval Visegrádra utaztak 
és a város nevezetességeivel ismerkedhettek. 
Meglátogatták a Fellegvárat és idegenveze-
téssel a királyi palotát. Igen nagy sikere volt 

a bobpálya-programnak is. A fárasztó nap 
végén a vendéglátó szülők búcsúesttel egy-
bekötött vacsorával várták a gyermekeket. A 
vendéglátó családok Cserkúti Edina szervezé-
sében a falu kemencéjében igen finoman el-
készített sült húsokkal, salátákkal, pogácsával, 
üdítőkkel, süteményekkel, gyümölccsel, egy 
fantasztikus vacsorával várták a kiránduláson 
résztvevő gyerekeket és kísérőiket. Köszönet 
áldozatos munkájuknak.
Czinege Marika összefoglalta az itt töltött 10 
nap eseményeit. Marika néni arról beszélt, 
hogy reméli a gyerekek jól érezték magukat és 
a néhol feszített tempóban tett kirándulások 
sem hagytak rossz emlékeket bennük. Visz-
szavárjuk őket, mert egy családba tartozunk, 
ha Szőlősgyuláról hozzánk jönnek otthonról, 
mindig haza jönnek Herceghalomba – mond-
ta kissé elérzékenyülve Czinege Marika. Egy 
igen szép Árpád imája idézet felolvasásával 
fejezte be búcsúbeszédét, amelyet merített 
papírra nyomtatott formában adott át gara-
nyi Gyöngyinek. 

A búcsúest vendégei voltak, Horváthné ga-
csályi Marianna igazgatóasszony, Mészáros 
Péter atya, Lányi István a Herceghalomi Filia, 
Erdősi László polgármester, Makay István al-
polgármester Csizmadia zsuzsa a Pénzügyi 
és Településfejlesztési Bizottság elnöke. Kö-
szönet Erdei László képviselő úrnak a búcsú-
vacsorára küldött dinnyéért, melyet a gyere-
kek nagy örömmel fogyasztottak.
Horváthné gacsályi Marianna is elköszönt 
a vendégektől. Ezt követően került sor az 
összegyűjtött ajándékok átadására. A felhí-
vásra tetemes mennyiségű tanszer, füzetek, 
íróeszközök és egyéb iskolai kellékek kerültek 
átadásra. Király Márta könyvtáros egy nagy 
utánfutónyi könyvet gyűjtött össze és adomá-
nyozta a szőlősgyulai iskolai könyvtárnak. Lá-
nyi István a Szentírás (Biblia) köteteit adta át.
A vendégek részéről Garanyi Sándorné Gyön-
gyi református hitoktató a szőlősgyulai szülők 
nevében megköszönte a gyermekeik ellátá-
sát, a bensőséges és szívélyes fogadtatást. 
Megköszönte az összegyűjtött ajándékokat, 
tolmácsolta Sápi Sándor polgármester üd-
vözletét és átadta Szőlősgyula fából faragott 
ajándékát, amely a Polgármesteri Hivatal ta-

nácstermében lesz elhelyezve. A kemencében 
sült hús és sok-sok görögdinnye valamint sü-
temények elfogyasztása után a gyerekek nyu-
govóra tértek. Szükség volt a pihenésre, mert 
másnap hosszú út állt előttük, a hazautazás. 
Néhol könnyes és szeretetteljes búcsúzkodás 
után a vendégeink 24-én vasárnap 10 órakor 
autóbusszal hazaindultak Szőlősgyulára. 

Köszönjük a programban résztvevőknek a köz-
reműködést. Köszönjük a Magyar Kormány ál-
tal életrehívott Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-
nek az 1 millió forintos támogatást, köszönjük 
Herceghalom Polgármesteri Hivatalának és a 
Képviselő-testületnek a táboroztatás érdeké-
ben jutatott támogatást és munkát, amelynek 
segítségével megvalósulhatott ez az igen jól 
sikerült testvér-települési program. Köszön-
jük a TESCO raktárbázis vezetésének az igen 
hasznos és bőkezű ajándékait, külön köszö-
net  munkatársuknak Bárányos Mónikának 
a szervezésért, közreműködéséért. Köszönjük 
a Filiának (Lányi István) és az iskolának (Hor-
váthné gacsályi Marianna igazgatónak) vala-
mint a Könyvtárnak (Király Márta) a gyűjtést. 
Köszönjük a családoknak, akik szállást adtak a 
vendég gyerekeknek, és nem utolsó sorban 
köszönet illeti Makay István alpolgármestert 
az előkészítésben végzett eredményes mun-
káért és megkülönböztetett köszönet illeti 
Czinege Jánosné Marikát fáradhatatlan mun-
kájáért, amit a táboroztatás során, valamint az 
előkészületekben végzett. 
Élményekben, eredményekben gazdag, emlé-
kezetes vendégség és testvér-települési prog-
ram volt ebben a 10 napban, minden résztve-
vő számára Herceghalomban.

Makay István alpolgármester

(A Szőlősgyulai gyerekek itt tartózkodásáról 
további fotókat Herceghalom honlapjának ga-
léria rovatában láthatnak.)

Szerk.
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aNyaKÖNyVi HÍrEK

Vajda Ákos és Parma Katalin kislánya 
Vajda Kiara
Makay István Marcell és Morvai Zsuzsanna kisfia 
makay lőrinc

mEGSZÜlEttEK

iStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁiG!

Jártatok-e már a Balatonnál?
tamara: Igen az Erzsébet Program keretében, 
Erzsébet táborban.

Melyik nap tetszett a legjobban
a Balatonnál? Miért?
tamara: A csütörtöki nap volt a legjobb. Végre 
jó idő volt illetve a víz is kellemesebbnek és 
tisztábbnak tűnt.
zsuzsa: Szerda, mert a víz tisztább volt, mint 
addig.
Márk: Talán a szerda a fürdés miatt.
Klaudia: Csütörtök, a fürdés miatt.

Melyik hely tetszett legjobban?
tamara: Minden hely szép volt, mert mind a 
magyarságot őrizte, de legjobban Tihany tet-
szett, a levendulák miatt.
zsuzsa: Nehéz kérdés talán, ...Keszthely…
Márk: Tihany.
Klaudia: Nekem mindegyik hely tetszett, de a 
kedvencem Budapesten a Nemzeti Múzeum 
volt.

Mi tetszett legjobban Visegrádon?
tamara: Megismerkedtünk a Fellegvárral, 
nagy élmény volt. Illetve itt még boboztunk is.
zsuzsa: Meglátogattuk a Fellegvárat, ami cso-
dálatos élmény volt, aztán boboztunk, ami 
szintén kellemes és csodálatos dolog volt.
Márk: A Fellegvár nagyon tetszett, de a bobo-
zás is izgalmas volt.
Klaudia: A Fellegvár volt a kedvencem. Gyö-
nyörű volt a kilátás.

Mi tetszett legjobban Budapesten?
tamara: A budapesti kirándulás szintén nagy-
szerű volt. Budapest több nevezetességéhez 
ellátogattunk. Többek között a Budai Várban, 
a Mátyás Templomban jártunk és a Magyar 
Nemzeti Múzeumot is megtekintettük. Ne-
kem az utóbbi tetszett a legjobban. Valamint 
repülőgép bemutatónak is részesei lehettünk. 

Mondanom sem kell, hogy ezt is valamennyi-
en élveztük…
Márk: A Nemzeti Múzeum.
zsuzsa: Még nehezebb kérdés. Talán a Budai 
Vár és a Mátyás Templom.
Klaudia: Legjobban a Nemzeti Múzeum tet-
szett, de nagyon szép volt a Mátyás Templom 
is.

Ha lenne lehetőségetek jönnétek még?
tamara: Szívesen részt vennék újra ebben a 
táborban. Szívesen találkoznék az itt megis-
mert barátokkal.
zsuzsa: Száz százalék! Ha lenne rá lehetősé-
gem biztosan állíthatom, hogy elmennék.
Márk: Mi az, hogy? Újra találkozhatnék a ba-
rátaimmal
Klaudia: Természetesen! Nagyon jó volt új 
emberekkel megismerkedni, szívesen talál-
koznék velük újra.

Mi tetszett legjobban, a táborban?
tamara: A tábor egyik legnagyobb élménye 
az volt, hogy találkozhattunk a magyarorszá-
gi magyarokkal, baráti kapcsolatok szövődtek 
valamint a kirándulások is élményben gazda-
gok voltak. A táborban eltöltött idő hozzájá-
rult ahhoz, hogy közelebb kerüljünk a magyar 
történelemhez és kultúrához.
zsuzsa: A rengeteg kirándulás, amely segít-
ségével megismerkedhettünk magyarságunk 
lényeges alapjaival.
Márk: A kirándulások és az, hogy Magyaror-
szágon élő magyar gyerekekkel barátkozhat-
tam.
Klaudia: A kirándulások. Nagyon szép helye-
ken jártunk.

Összességében mi az, ami örök emlék
marad számotokra?
tamara: Minden!
zsuzsa: Az újdonsült barátaim! A Herceghal-
mon és Balatonfenyvesen eltöltött idő alatt 

sok új barátot szereztem, akikkel tartom a 
kapcsolatot és ápolom ezt.
Márk: A barátok, akikkel megismerkedtem.
Klaudia: Az itt megismert barátaim, akikkel 
sikerült nagyon jó kapcsolatot teremteni.

Mi tetszett legjobban, Herceghalomban?
tamara: Herceghalmon nem sok időt töltöt-
tünk, de nagyon jó érzés volt megtapasztalni 
azt, hogy az ottani emberek, hogyan viszo-
nyultak hozzánk.
zsuzsa: A játszótér, a focipálya… Kevés időt 
töltöttünk itt, de annál érdekesebb volt. A falu 
minden pontját bejártuk új barátommal/bará-
taimmal.
Márk: Egyszóval minden! Csodálatos és ott-
honos község.
Klaudia: Nehéz kérdés… Egész Herceghalom 
tetszett. A focipálya a játszóterek. A család, 
akinél elszállásoltak minket nagyon kedvesek 
voltak velünk.

Mi fog legjobban hiányozni az itt eltöltött 
napokból?
tamara: Az, hogy mi fog hiányozni a legjobban 
nehéz kérdés… Sőt talán nincs is olyan dolog, 
ami ne hiányozna. A barátok, a család, aki el-
szállásolt, a kirándulások… Minden remek volt! 
Köszönjük a vendégszeretetet a kiváló szerve-
zést és azt, hogy részesei lehettünk az élmé-
nyeknek! Hálásak vagyunk az elmúlt tíz napért!
zsuzsa: Talán ez a legnehezebb kérdés mind 
közül… Barátok, helyek, családok, éjjeli be-
szélgetések, Balatonfenyves… Nem lehet 
dönteni minden, hiányzik…
Márk: Minden hiányozni fog. A család, bará-
tok és a Balaton.
Klaudia: Minden hiányozni fog. A család, a ba-
rátok, a programok, a kirándulások. Nagyon 
jól éreztük magunkat. Köszönjük szépen a 
lehetőséget. 

A riportot készítették 
Mikic Flóra és Molnár Laura

Hogy éreztétek magatokat Herceghalomban?
mikic Flóra és molnár laura riportot készített négy Szőlősgyulai vendég gyerekkel. arra keresték a választ, hogy milyen emlékekkel 
térnek haza a fiatalok.
a megkérdezettek: Szabad tamara, Garanyi Zsuzsa, Hevesi márk és barta Klaudia voltak.

Nemesné Zöld magdolna (1962–2016)

bognár Sándor
(A HH szeptemberi számában
megemlékezünk Bognár Sándorról.)

ElHuNytaK

NyuGoDjaNaK bÉKÉbEN!
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bia római KatoliKuS PlÉbÁNia HErCEGHalomi FiliÁja

2016 SZEPtEmbEr HaVi SZENtmiSÉiNEK ÉS liturGiKuS ESEmÉNyEiNEK iDŐPoNtjai

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

augusztus 27. szombat
ZARÁNDOKLAT BUDAKESZI – MAKKOSMÁRIA BUSZ INDUL 15.30 órakor
a KEK ELŐL. JELENTKEZNI LEHET A SEKRESTYÉBEN – 1.500 FT/FŐ. 
A SZENTMISE HERCEGHALOMBAN EZEN A NAPON ELMARAD!
Szeptember 1. csütörtök
TANÉVNYITÓ AZ ISKOLÁBAN, SZENTÍRÁS ÁTADÁSA A IV. OSZTÁLYOSOKNAK
Szeptember 3. szombat – évközi 23. vasárnap Szentmise
Szeptember 10. szombat – évközi 24. vasárnap Szentmise
Szeptember 14. szerda
SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁS – IGELITURGIA
Szeptember 17. szombat – évközi 25. vasárnap Szentmise
Szeptember 24. szombat – évközi 26. vasárnap Szentmise 
október 1. szombat – évközi 27. vasárnap Szentmise

…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásá-
val. .  II. CIKLUS 3. RÉSZ. (4.4)  
A BŰNBÁNAT SZENTSÉGE SZENTSÉGEKBEN… Folytatva a TÍZPARANCSOLAT 
magyarázatát következik:
7.  Ne lopj!
E parancs elismeri a magántulajdon sérthetetlenségét, de azt is, hogy a társa-
dalmilag elfogadható felesleg már nem jogos tulajdon. Így kell elfogadnunk 
mások tulajdonát, de a tulajdon pontos mértékét a saját lelkiismeretünk hatá-
rozza meg. Legyél mérsékletes és ne kapzsi. Legyél adakozó és ne uzsorás. Tart-

suk tiszteletbe, hogy a földet és javait az unokáinktól kaptuk kölcsön ezért tisz-
teljük és óvjuk unokáink örökségét. A köztulajdon nem a magán tulajdon kor-
látozása, hanem a közkiterjedése a „sokak vagyonának” a megbecsülése és 
közösségért való „okos és gondos” működtetése. A legfontosabb ebben a pa-
rancsban közvetett módon az élet és annak védelme mindig előbbre való, 
mint a tulajdon.
8.  Ne hazudj!
Jézus mondja: „…A beszédetek legyen igen-igen, nem-nem…” (Mt5,37Mert  
„…az igazság szabaddá tesz titeket…” (Jn 8,12). Nagyon sok kényes helyzetet 
meg lehet oldani, el lehet kerülni az igazság kimondásával, ha van hozzá kellő 
bátorságunk. Nincs „kegyes” hazugság, az önáltatás, mert „ami a szívemen, a 
számon” az önbecsapás. Tudnunk kell, hogy kinek mi joga van az igazsághoz, 
mert a szavaink igazságának tisztaságára vigyázni kell ahol a nyíltság és 
őszinteség egyúttal emberi erény is. 
9.  Ne kívánd más házastársát!
Mitől bűnös a vágy? A cselekedettől. A gondolat, a fantázia önmagában nem 
bűnös. A cselekvő szándék teszi azzá, amikor bele egyezünk, és együtt cselek-
szünk. Felelősek vagyunk vágyainkért és azok tisztaságáért.
10. Ne kívánd más tulajdonát!
Ez a minden emberi kapcsolatainkra vonatkozik (személyi és anyagi) – még 
akkor is mindenre, ami valaki másé/soké.  Ezért bűn a meg-, illetve elkívánás, 
ami lealacsonyítja az embert/embereket és eltávolít Istentől és egymástól.
(folytatása követekezik)

 
Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a  http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

ElŐZEtES

2016. szeptember 17.
A progrAMBól:

9:30 órakor: A rendezvényt megnyitja Erdősi László polgármester, 
 ünnepi beszédet mond: Makay István alpolgármester és Czinege Jánosné a HKB elnöke

10.00–17.00 óráig: Kézműves és kirakodó vásár 

10.00–16.00 óráig: Veterán motorkerékpár túraverseny a Pannónia MgTsz szervezésében. 

10.00 órakor: Kiállítás megnyitó (közös kiállítás: Mehrstetten, Szőlősgyula, Herceghalom) 
 Megnyitja: Csizmadia zsuzsa PTB elnök

11.00 órakor Az év fájának elültetése Herceghalomban született gyerekek tiszteletére.
 • A rendezvény ideje alatt szünetekkel lovaglási lehetőséget és lovas kocsikázást biztosít Varga Imre.
 • Trambulin nem csak gyerekeknek és arcfestés a Mosolysziget szervezésében.
 • A kézművesek utcájában kóstoló a civil szervezetek finomságaiból.
 • Múlt idéző fotók vetítése, köszöntjük a Herceghalomból elszármazottakat.
 • A Heke tánccsoport előadásában láthatják az  „esernyős tánc” című produkciót.
 • Bemutatkozik a Perfect Pill Együttes.

16.00–17.00 óráig: az „aBBa feeling”  zenekar koncertje.  (az ABBA rajongók jöjjenek „ABBA-ruhában”)
17.00 órakor: Eredményhirdetés: 2016 legjobb lekvárja és a leginkább ABBA hangulatot és kort idéző retró ruhát viselők díjazása.
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